
Оня, който не се съблазни в Мене 
Лука 7:11-28 А скоро след това, Исус отиде в един град, наречен Наин; и с Него 

вървяха учениците Му и едно голямо множество. 12 И когато се приближи до градската 

порта, ето, изнасяха мъртвец, едничък син на майка си, която беше и вдовица; и с нея 

имаше голямо множество от града. 13 И Господ, като я видя, смили се за нея и рече -: 

Недей плака! 14 Тогава се приближи и се допря до носилото; а носачите се спряха. И 

рече: Момче, казвам ти, стани! 15 И мъртвият се подигна и седна, и почна да говори. И 

Исус го даде на майка му. 16 И страх обзе всички, и славеха Бога, казвайки: Велик 

пророк се издигна между нас; и Бог посети Своите люде. 17 И това, което казваха, се 

разнесе за Него по цяла Юдея и по цялата околност. 18 И учениците на Иоана му 

известиха за всичко това. 19 И Иоан повика двама от учениците си и ги прати при Господа 

да кажат: Ти ли си Оня, Който има да дойде, или друг да очакваме? 20 И като 

дойдоха при Него човеците рекоха: Иоан Кръстител ни прати до Тебе да кажем: Ти ли си 

Оня, Който има да дойде, или друг да очакваме? 21 И в същия час Той изцели мнозина 

от болести и язви, и зли духове, и на мнозина слепи подари зрение. 22 Тогава в отговор 

им каза: Идете и разкажете на Иоана това, което видяхте и чухте, че слепи прогледват, 

куци прохождат, прокажени се очистват, и глухи прочуват; мъртви биват възкресени, и 

на сиромасите се проповядва благовестието. 23 И блажен е оня, който не се съблазни 

в Мене. 24 А когато си отидоха пратените от Иоана, Исус почна да говори на народа за 

Иоана: Какво излязохте да видите в пустинята? Тръстика ли от вятър разлюлявана? 25 

Но какво излязохте да видите? Човек ли в меки дрехи облечен? Ето великолепно 

облечените и ония, които живеят разкошно, са в царските дворци. 26 Но какво излязохте 

да видите? Пророк ли? Да, казвам ви, и повече от пророк. 27 Това е оня, за когото е 

писано: - "Ето, Аз изпращам вестителя Си пред Твоето лице, Който ще устрои пътя Ми 

пред Тебе" 28 Казвам ви: Между родените от жена няма по-голям от Иоана; обаче, 

по-малкият в Божието царство е по-голям от него. 

Малахия 3:1 Ето, Аз изпращам вестителя Си, Който ще устрои пътя пред Мене; 

И Господ, Когото търсите, Неочаквано ще дойде в храма Си, Да! Ангелът на завета, 

когото вие желаете; Ето, иде, казва Господ на Силите. 

Лука 1:18-20 А Захария рече на ангела: По какво ще узная това? Защото аз 

съм стар, и жена ми е в напреднала възраст. 19 Ангелът в отговор му каза: Аз съм 

Гавриил, който стои пред Бога; и съм изпратен да ти говоря и да ти благовестя това. 20 

И, ето, ще млъкнеш, и не ще можеш да говориш до деня, когато ще се сбъдне това, 

защото не повярва думите ми, които ще се сбъднат своевременно. 

Лука 18:31-34 И като взе дванадесетте при Себе Си, рече им: Ето, възлизаме в 

Ерусалим и ще се изпълни в Човешкия Син всичко, що е писано чрез пророците. 

32 Защото ще бъде предаден на езичниците, които ще Му се поругаят и безсрамно ще Го 

оскърбят, и ще Го заплюят, 33 и, като Го бият, ще Го убият; и на третия ден ще 

възкръсне. 34 Но те не разбираха нищо от това; и тая дума беше скрита за тях, и не 

разбираха това, което се казваше. 

Йоан 20:27-29 Тогава каза на Тома: Дай си пръста тука и виж ръцете Ми, и дай 

ръката си и тури я в ребрата Ми; и не бъди невярващ, а вярващ. 28 Тома в отговор Му 

рече: Господ мой и Бог мой! 29 Исус му казва: Понеже Ме видя, ти повярва, блажени 

ония, които, без да видят, са повярвали. 

Йоан 11:25-26 Исус й рече: Аз съм възкресението и живота; който вярва в Мене, 

ако и да умре, ще живее; 26 и никой, който е жив и вярва в Мене, няма да умре до 

века. Вярваш ли това? 

 


